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A ref lizemanyag a belsé céges norma alapjan szamolt érték, a NAV a hivatalos, torvény szerinti
norma.

NAV norma képlet (liter/100 km):

Vontaté alapnorma (térzsben NAV norma) + (Pétkocsi potlék (tdrzsben NAV potlék 1) * Onsuly
(térzsben Onsuly mezd, amit kg-ban kell megadni) / 1000 )

Az igy kapott szam a szerelvény normdja lres futds esetén (per 100 km).

Ehhez még hozza kell adni a szallitott suly utan jaré tonna pétlékot, ami a Menetlevél adatai
ablakban megadott Tonna mez§ értéke * Potkocsi potlék (torzsben NAV pétlék 1) + a szerelvény Ures
normdja.

Ezekbdl szamolja ki a program a NAV lizemanyag mez§ értékét, ami nem mas, mint a jaraton
felhasznalhaté (izemanyag mennyisége literben kifejezve.

Példa:

Vontatd: ABC-123, NAV norma: 42 |

Potkocsi: XYZ-789, NAV pétlék 1: 0,4 |, Onsuly: 8000 kg

Megtett km a jaraton (Menetlevél adatai):

,A” fuvar:

Ures km: 152

Rakott km: 1510

Tonna: 18,6

,B” fuvar:

Ures km: 95

Rakott km: 1150

Tonna: 22,5

NAV Gzemanyag szamitdasa:

,A” fuvar tires km: 152 / 100 * (42 + (0,4 * 8000 / 1000)) = 68,704 |

,A” fuvar rakott km: 1510/ 100 * ((18,6 * 0,4) + (42 + (0,4 * 8000/ 1000))) = 794,864 |
,B” fuvar tres km: 95/ 100 * (42 + (0,4 * 8000 / 1000)) = 42,94 |

,B” fuvar rakott km: 1150/ 100 * ((22,5 * 0,4) + (42 + (0,4 * 8000/ 1000))) = 623,3 |

A jarat NAV Gizemanyag értéke: 1529,8 (68,704 + 794,864 + 42,94 + 623,3)



